



### JURKOVIČOVA ROZHLEDNA – DOLNÍ BEČVA

6 km,  turistická značka

Od mostu se vydejte parkem po zelené turistické značce směrem na Jurkovičovu rozhlednu a pokračujte dále po zelené značce do Dolní Bečvy. Od zastávky Obecní úřad poté můžete jet zpět autobusem. Vrátit se můžete i pěšky, po cyklostezce Bečva (č. 6260). Zpět do Rožnova pod Radhoštěm to budete mít necelých 5 km.

### HRADISKO

3 km,  turistická značka,  naučná stezka

Na výlet ke zřícenině rožnovského hradu se vydejte přes most doleva na cyklostezku Bečvu (č. 6260) a jděte po pravém břehu řeky až k dalšímu mostu u zimního stadionu, za nímž začíná Naučná stezka Hradisko, zároveň zde vede modrá turistická značka. Pokračujte tedy po modré značce. V místě, kde vás v zadní části vrchu Hradisko stezka povede k vrcholu a ruinám rožnovského hradu, pokračujte už jen ve směru značení NS. A to i dále cestou dolů, až se dostanete k zimnímu stadionu, kde tato naučná stezka končí.

### HÁŽOVICKÉ DÍLY

4,9 km,   turistická značka

Po červené turistické značce se vydejte přes Masarykovo náměstí a městskou část Kramolišov směrem na Valašskou Bystřici. Kolem vrchu Rysová dojdete až na Hážovické Díly – rozcestí. Zde je možnost občerstvení v Hospodě na Dílech.

Z Hážovických Dílů můžete poté pokračovat po modré značce na rozcestí Díly, odtud kousek po žluté značce na rozcestí Pod Díly, kde se opět napojíte na modrou značku a sejdete dolů do Vigantic, odkud se ze zastávky Jednota můžete dostat autobusem zpět do Rožnova p. R. Celá trasa z Hážovických Dílů měří asi 7 km.

Další možností je vydat se z Hážovických Dílů po modré značce až na Vsackou Tanečnici, kde se můžete zastavit u památníku partyzánům, a odtud pokračovat po červené značce až na vrch Soláň – Čarták, odkud jsou krásné výhledy na okolní kopce. Možnost občerstvení a odpočinku zde nabízejí dva hotely. Informační centrum Zvonice Soláň je zároveň i galerie a konají se zde mnohé kulturní akce. Ze Soláně, ze zastávky Hutisko-Solanec, Čarták, Sedlo poté můžete autobusem dojet zpět do Rožnova p. R. Trasa z Dílů na Soláň – Čarták má necelých 11 km.

#### Zpracovalo:



Turistické informační centrum,  
Rožnov pod Radhoštěm, Masarykovo náměstí 131,  
[www.visitroznov.cz](http://www.visitroznov.cz), email: [ic@roznov.cz](mailto:ic@roznov.cz)

# Pěší výlety v Rožnově a okolí

Z Rožnova pod Radhoštěm se můžete pěšky vydat do několika směrů na různě dlouhé a různě náročné turistické trasy. Všechny trasy jsou značeny typickou značkou Klubu českých turistů. Výchozím bodem pro tyto trasy je tzv. „Rožnovský nultý kilometr“ u mostu na ulici Nádražní.





## RADHOŠŤ – PUSTEVNY

13 km,   turistická značka

Vydejte se po červené turistické značce přes městský park, kolem rožnovského koupaliště až na vrchol Radhoště. Z vrcholu pak pokračujte po hřebeni směrem na Pustevny po modré turistické značce.

Zpět z Pustevn se můžete vydat po cyklistické stezce č. 46, která vás povede přes Skalíkovou louku, pod vrcholem Radhoště k chatě Mír až do Rožnova p. R. Trasa měří necelých 15 km.

Z Pustevn můžete také pokračovat po zelené turistické značce dolů do Prostřední Bečvy (cca 7 km), odkud se do Rožnova dostanete opět autobusem, nebo po červené turistické značce naučnou stezkou Čertův mlýn k horskému hotelu Martiňák a od něj dále po zelené, žluté nebo modré turistické značce do Horní Bečvy (cca 12 km). A odtud opět můžete do Rožnova p. R. dojet autobusem.

Pokud vám túra na Pustevny stačí, můžete se vydat zpět do Rožnova také autobusem jedoucím přímo z autobusové zastávky na Pustevnách.



## VELKÝ JAVORNÍK

9,5 km,   turistická značka

Vydejte se přes most rovně po zelené turistické značce (vede zde současně i modrá turistická značka) směrem na městskou část Dolní Paseky. Po cca 2,5 km před autobusovou zastávkou Dolní Paseky, U trafiky odbočte vpravo a pokračujte po zelené turistické značce přes rozcestí Zadní Javorník až k rozcestí Malý Javorník, od kterého budete pokračovat po červené turistické značce až na vrchol Velkého Javorníku. Zde můžete navštívit dřevěnou rozhlednu, která je otevřena celoročně. Občerstvení poskytuje turistická chata, která je také otevřena celoročně, kromě pondělí.

Kratší variantou je trasa po modré turistické značce od zastávky Trojanovice, Na Pinduli, kde se dostanete autem nebo autobusem. Tato trasa je zhruba o polovinu kratší a překonáte na ní i menší převýšení než na trase z Rožnova pod Radhoštěm.

Velký Javorník se nachází mezi Rožnovem a Frenštátem pod Radhoštěm, takže se na něj můžete vydat i z „druhé“ strany. Z Frenštátu pod Radhoštěm na něj vede naučná stezka Velký Javorník, na kterou se můžete dostat z autobusové zastávky Frenštát pod Radhoštěm, Dolní. Tato trasa měří asi 5,5 km.

Můžete se vydat i na trochu delší túru po modré turistické značce z náměstí Míru ve Frenštátě p. R. na rozcestí Malý Javorník, a odtud po červené značce až na vrchol Velkého Javorníku. Délka této trasy je zhruba 7 km.



## PŘEHRADA BYSTŘIČKA

14,5 km,  turistická značka

Vydejte se po modré turistické značce směrem k řece Bečvě, kolem Hradiska, přes Videčské paseky a Velkou Lhotu až k rozcestí Velká Lhota – okraj, bus. Odtud můžete pokračovat po modré až k přehradě Bystřička, odkud se můžete vrátit zpět autobusem ze zastávky Bystřička, přehrada hotel Klenov. V létě je možné se v Bystřičce koupat.

## VALAŠSKÁ BYSTŘICE

7,5 km,  turistická značka

Vydejte se po červené turistické značce přes Masarykovo náměstí a městskou část Kramolišov až k rozcestí Házovické díly. Odtud pokračujte po červené až do Valašské Bystřice, odkud se můžete vrátit do Rožnova p. R. autobusem.

Z Valašské Bystřice se můžete vydat také na zhruba čtrnáctikilometrový okruh po červené turistické značce přes rozcestí Bůřov až k rozcestí Pod Ptáčnicí, odkud budete pokračovat po žluté až k rozcestí Santov – památník. Dále pokračujte po zelené k rozcestí U Petruželů, odkud se můžete vrátit do výchozího bodu ve Valašské Bystřici, nebo se ještě vydat po žluté turistické značce na vrch Bůřov s rozhlednou a od rozcestí Bůřov se vrátit zpět.

Další možností je vydat se z Valašské Bystřice po červené turistické značce až k rozcestí Pod Ptáčnicí, odtud po žluté na Ptáčnici, a dále po červené přes rozcestí Pod Vsackým Cábem, až na rozcestí Dušná – bus, odkud se můžete svést autobusem zpět do Valašské Bystřice, případně až do Rožnova p. R.